

# 逗留十九天 昨乘專機離開 鄧小平勉強經建更快更好更大膽

曾參觀南浦大橋和浦東新區

【上海二十日電】鄧小平在上海度過了農曆新年後，於今天上午乘專機離開上海。他這次在上海共逗留了十九天，連續五年在上海歡度春節。鄧小平在上海逗留期間，與勤勤懃懃地參觀了新落成的南浦大橋和建設中的浦東新區。他希望上海的改革開放和經濟建設「更快更好更大膽」。

陪同鄧小平前來上海的國家主席楊尚昆已於日前離返京。今天上午到虹橋機場送別鄧小平的有上海市委書記吳邦國、市長黃菊等黨政軍官員。

## 劉國光論二峽工程 中國國力能够承受

【中新社北京一月二十一日電】三峽工程包以每年產量一千五百億噸為比較的「千分之三點六、千分之二點五和千分之二點八。因

此，無論從資金還是

後的第一年就能回收

半個範圍內的山林地

## 中國第三屆藝術節開幕

萬里李鐵映等出席 滇開辦商貿科技交流

【昆明十一日電】第三屆中國藝術節於二月十八日至三月三日在雲南省會昆明市舉行。在今天開幕儀式上，來自全國各地的民族歌舞、戲曲、歌舞、話劇、芭蕾舞、交響樂、京劇、川劇等十六個藝術品種，演出場次達百二十八場。

為保證第三屆中國藝術節的活動需要

開幕式舉行了題為《神州彩虹》的長

達兩小時的大型歌舞表演。

藝術節期間，舞台藝術表演達四十台

節目，其中包括香港一台、台灣一台、泰國

朝鮮一台、老撾一台、緬甸一台、泰國

馬來西亞、印度尼西亞、蒙古、尼泊爾、

阿富汗、巴基斯坦、孟加拉、斯里蘭卡、

印度尼西亞、印度、尼泊爾、孟加拉、

印度尼西亞、印度